
Αριστερή Συμπόρευση για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ στη
Δυτική Μακεδονία

Η κυβέρνηση της Ν.Δ, υλοποιώντας τις υποσχέσεις της στο ξένο και ντόπιο Κεφάλαιο, επιταχύνει το
ξεπούλημα όσων δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών απόμειναν από τη λαίλαπα της μνημονιακής
δεκαετίας και τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές όλων των προηγούμενων Κυβερνήσεων.

Μέσω της «αύξησης μετοχικού Κεφαλαίου» δίνει στο «αεριτζίδικο» κεφάλαιο άλλο ένα 17% από το 51%
που διαθέτει σήμερα το Δημόσιο για να περάσει η πλειοψηφία των μετοχών (66%), άρα και η διαχείριση
της ΔΕΗ, στους ιδιώτες με ιδιαίτερη προτίμηση στα ξένα funds που καταλήγουν σε κερδοσκοπικά
εργαλεία καταλήστευσης των καταναλωτών ρεύματος.

Το ότι η Κυβέρνηση αποφάσισε να ξεπουλήσει της ΔΕΗ δίνοντας τις ανάλογες εντολές στον υποτακτικό
της, Πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο κ. Στάσση, αποδεικνύεται και από το γεγονός ότι η Κυβέρνηση
έσπευσε να αποκλείσει το Ελληνικό Δημόσιο και τα Ασφαλιστικά Ταμεία από την αγορά. Το ότι δεν
πρόκειται μόνο για πούλημα αλλά για ξεπούλημα φάνηκε ήδη και από το κατρακύλισμα την μετοχής της
ΔΕΗ όπου οι κερδοσκόποι «επενδυτές» διαμορφώνουν τη νέα τιμή πώλησης…

Το ξεπούλημα της ΔΕΗ είναι άλλος ένας κρίκος στην αλυσίδα ξεπουλήματος ολόκληρης της Χώρας αφού
έρχεται να προστεθεί στο πρόσφατο ξεπούλημα του 49% του ΔΕΔΗΕ, που είναι τα δίκτυα χαμηλής τάσης
και αποτελούν φυσικό μονοπώλιο! Όμως δεν πέρασε ούτε ένας μήνας από το ξεπούλημα της Εγνατίας
οδού στην ΤΕΡΝΑ που προστέθηκε στο ξεπούλημα 12 λιμανιών αλλά και των δημόσιων Δικτύων Φυσικού
Αερίου (ΔΕΠΑ και ΔΕΣΦΑ) και έπεται το ξεπούλημα ενός άλλου κοινωνικού αγαθού που είναι το
Νερό.

Στο ΚΙΝΑΛ προσπαθούν να ψαρέψουν σε θολά νερά και χύνουν «κροκοδείλια δάκρυα», «λησμονώντας» ότι
ήταν αυτοί μαζί με τη ΝΔ που ενέταξαν από το 2012 ακόμα το 17% των μετοχών (συμπτωματικά το ίδιο
νούμερο;) στο ΤΑΙΠΕΔ για πούλημα και ταυτόχρονα ενέταξαν στο υπερταμείο για πώληση και το σύνολο
(51%) των μετοχών της ΔΕΗ….. Ή μήπως να ξεχάσουμε το ξεπούλημα που επιχείρησαν μέσω της «μικρής
ΔΕΗ» του 40% των περιουσιακών της στοιχείων που μεταξύ άλλων ξεπουλούσαν και το 40% της
Υδροηλεκτρικής παραγωγής μαζί με τις λίμνες και τα νερά γενικότερα.

Στο ίδιο μήκος κύματος και ο ΣΥΡΙΖΑ ο οποίος σήμερα «σχίζει τα ιμάτιά του» για το ξαφνικό ξεπούλημα
της ΔΕΗ ξεχνώντας ότι η Κυβέρνησή του διατήρησε το 17% και το 51% των μετοχών της ΔΕΗ προς
πώληση στο ΤΑΙΠΕΔ και το Υπερταμείο. Ήταν επίσης η ίδια η Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που «έσυρε το χορό»
του ξεπουλήματος των δικτύων δίνοντας το 24% του ΑΔΜΗΕ (Δίκτυα Υψηλής Τάσης) σε Εταιρεία
Κινεζικών συμφερόντων.

Άσχετα όμως από τα συμφέροντα που εξυπηρετούν τα συγκεκριμένα κόμματα αυτοί που θα πληρώσουν
«τη νύφη» της ιδιωτικοποιημένης πια ΔΕΗ θα είναι οι εργαζόμενοι που θα δουν τις εργασιακές σχέσεις και
τους μισθούς τους να αλλάζουν προς το χειρότερο αλλά κυρίως οι καταναλωτές ρεύματος. Ειδικότερα οι
οικιακοί καταναλωτές (εργαζόμενοι και λαϊκά στρώματα) όπως και οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις
θα δουν το επόμενο διάστημα τους λογαριασμούς του ρεύματός τους να εκτινάσσονται δυο, τρεις
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ίσως και τέσσερις φορές πάνω λόγω κερδοσκοπικών χρηματιστηριακών παιχνιδιών στις τιμές
της χονδρικής.

Την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ θα την πληρώσουν άσχημα και οι προς «απολιγνιτοποίηση» Περιοχές της
Μεγαλόπολης και της Δυτικής Μακεδονίας. Τώρα γίνεται ολοφάνερο ποιο ήταν το Σχέδιο της Κυβέρνησης
για τη ΔΕΗ και γιατί την απάλλαξε όλων των συμβατικών της υποχρεώσεων για αποκατάσταση των
εξορυγμένων εδαφών.

Απλά ο Μητσοτάκης και η Κυβέρνησή του δεν ήθελαν να υποχρεώσουν τα ντόπια και ξένα ιδιωτικά
συμφέροντα που θα ελέγχουν πλέον τη ΔΕΗ να ξοδέψουν χρόνο και χρήμα για Περιοχές που «θα είναι έτσι
κι αλλιώς «περιβαλλοντικά καμένες». Γι αυτό στη Δυτική Μακεδονία εγκατέλειψαν τα Ορυχεία ως έχουν,
καταστρέφουν τα δάση, γεμίζουν βουνά και κάμπους ανεμογεννήτριες και Φωτοβολταϊκά ισχύος 20 GW,
κουβαλάνε εδώ τα σκουπίδια όλη της Βόρειας Ελλάδας, δημιουργούν μονάδες καύσης σκουπιδιών και
χωματερές αποβλήτων αμιάντου.

Ως εδώ!!!! Είναι πλέον καιρός να πάμε αλλιώς!

Οι συνθήκες είναι ώριμες για τη δημιουργία ενός τεράστιου κοινωνικού μετώπου
Εργαζομένων- Αγροτών –Κτηνοτρόφων – Λαϊκών καταναλωτών ρεύματος και Πολιτών που
αγωνίζονται για την προστασία του Περιβάλλοντος ενάντια στην εγκατάσταση
ανεμογεννητριών και Φωτοβολταϊκών, ενάντια στην καύση απορριμμάτων, την ανεξέλεγκτη
ταφή τοξικών απορριμμάτων κλπ.

Να αγωνιστούμε για μια Εταιρεία Ηλεκτρισμού αποκλειστικά δημόσια, 100%, ενιαία και καθετοποιημένη
κάτω από εργατικό και κοινωνικό έλεγχο, προσανατολισμένη αποκλειστικά στα λαϊκά συμφέροντα.
«Ρεύμα φθηνό για όλο το λαό». Επανεθνικοποίηση-Κρατικοποίηση ολόκληρου του Ηλεκτρενεργειακού
τομέα. Μια πραγματικά Δημόσια Εταιρεία που θα πρωτοστατήσει στη νέα εποχή της
Ηλεκτρικής Ενέργειας χρησιμοποιώντας όλες τις σύγχρονες μορφές ενέργειας με σεβασμό
στην αειφορία και την προστασία του Περιβάλλοντος.

Στον αγώνα για πλήρη κοινωνικοποίηση του αγαθού της Ηλεκτρικής Ενέργειας.
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